

ЗРАЗОК МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА

Ректору

Сумського державного педагогічного університету

імені А. С. Макаренка

проф. Лянному Ю. О.

адресант (прізвище, ім'я, по батькові)

адреса для кореспонденції

електронна адреса

номер телефону

Вельмишановний Юрію Олеговичу!

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій Мотиваційний лист та прийняти позитивне рішення щодо мого зарахування на навчання на природничо-географічний факультет Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка за спеціальністю 091 Біологія освітньо-професійною програмою «Біологія. Прикладна біологія».

Дозвольте викласти причини, що мотивують мене до навчання за вищезазначеною освітньою програмою у Вашому закладі вищої освіти.

Ваш університет є найстаршим університетом Сумської області, має власні традиції та славиться багатьма відомими іменами, а його історія щороку підтверджує підготовку справжніх професіоналів своєї справи. Вважаю, що це один із найкращих університетів нашої області та України, який якісно готує фахівців-біологів.

Цьогоріч я закінчив(ла) навчання (*назва закладу освіти*) і прагну продовжити свій шлях у Вашому університеті. Маю високі оцінки з біології, математики, української мови, історії, хімії. Бути біологом – це мрія з дитинства. У школі я відвідував(ла) факультатив з біології, брав(ла) участь в учнівських конкурсах та олімпіадах з біології та хімії, був(ла) учасником та призером учнівських проектів екологічного та біологічного спрямування. Маю відповідні відзнаки: грамоти, дипломи та сертифікати учасника вищеназваних заходів.

Знайомство з інформацією на сайті природничо-географічного факультету Вашого університету допомогло мені зробити вибір на користь саме Вашого закладу вищої освіти. Освітня програма «Біологія. Прикладна біологія» побудована цікаво та інформативно, є велика кількість дисциплін біологічного спрямування, які б я хотів(ла) вивчати. Також я довідався(лась), що студенти

мають можливість використовувати свої теоретичні та практичні навички, беручи участь у дослідницьких проектах, проходити навчальну практику на базі біологічного стаціонару «Вакалівщина», ботанічного саду, медичних закладах, біологічних лабораторіях, природоохоронних установах, установах НАН України тощо. Я переконаний(на), що поєднання теоретичного навчання та практики є найкращим шляхом для покращення професійних навичок фахівця-біолога. Також мені відомо, що студенти обраної мною спеціальності мають можливість навчатися в найкращих університетах Європи в рамках програми міжнародного обміну Еразмус+. Це дає можливість студентам навчатися та переймати досвід не лише в українських, але й у європейських науковців.

Крім того, навчання за освітньою програмою «Біологія. Прикладна біологія» створює умови та доволі широкі перспективи подальшого працевлаштування. Я з'ясував(ла), що випускники-біологи Вашого університету працюють в установах біологічного, медичного, природоохоронного, сільськогосподарського, фармацевтичного та харчового профілів в колективах природоохоронних установ (заповідників, національних парків), управлінні екологічної безпеки, санепідемстанціях, інспекціях по карантину рослин, станціях захисту рослин, зеленгоспах, приватних фірмах з розвитку ландшафтного дизайну, фітосанітарних службах, експертній службі МВС України, біологічних та клінічних лабораторіях.

Я очікую, що ця бакалаврська програма дасть мені можливість розширити свій творчий потенціал, пройти справжню школу лідерства, зміцнити свою теоретичну базу знань, яку я зможу пізніше використати в практичних умовах. Завдяки ній я зможу стати справжнім фахівцем своєї справи.

Завершивши бакалаврат, я б хотів(ла) продовжити навчання в магістратурі. Твердо вірю в те, що знання, уміння і навички, які я отримаю, навчаючись в університеті, допоможуть стати справжнім фахівцем у галузі біології.

Я хотів(ла) би подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого листа. Будь ласка, повідомте мене, якщо я повинен(на) надати ще якусь додаткову інформацію. З нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. Хочу Вас запевнити, що я повністю готовий(ва) і щиро прагну стати студентом Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

З повагою, _____